

# 今日沂蒙

生活要便利  
请上鲁南网

www.lunannews.com

12

今起天气持续回暖

## 周末前最高温回升至 19℃

本报11月15日讯 (记者张纪珍)强冷空气正在撤离,16日早晨度过-1℃的低温之后,临沂的天气又要开始回暖了。据气象部门预报,周末之前,最高气温能回升到19℃左

右。今天早晨临沂比较寒冷,沂水还出现了-0.7℃的最低气温。不过,由于不再刮大风,加上阳光明媚,中午时分还感觉挺暖和。

虽然16日早晨会出现低温,但从16日中午起,气温就开始渐渐回升了。21日之前,最低气温将从零下持续回升到6℃左右,最高气温也将从10℃左右回升到19℃。

虽然天气转暖,但是气象专家还是提醒大家,寒冬的脚步越来越近,冷空气也会愈加频繁,同时早晚温差会进一步拉大,所以早晚还是要准备好厚外套的。

具体天气预报为:16日晴间多云,偏南风3级,气温-1~14℃。17日晴间多云,偏南风3级,气温2~16℃;18日晴间多云,偏南风3~4级,气温4~17℃。

### 天冷了

15日上午,在市区沂州实验学校门前,家长在为刚刚放学的孩子穿羽绒服。伴随着一股冷空气来袭,当日临沂最低气温降至零下。

记者 廖杰 摄



编辑:韩筱雨  
组版:英子

### 100吨落叶变4万度电

本报11月15日讯 (记者 刘海蒙)进入初冬时节,市区街头落叶纷飞。为确保城市道路干净整洁,环卫工人增加清扫频次,一天清扫近百吨落叶,落叶和生活垃圾一起被用来焚烧发电,变废为宝。

“进入秋季以后,临沂街头的落叶就比较多,要一直持续到春节前夕,但是落叶最集中的时间就是初冬时节,估计要持续两个月。”负责清扫沂蒙路与平安路交会处附近的环卫工人程美兰告诉记者。

据兰山区环卫办李龙主任介绍,街头落叶的清扫,

增加了环卫工人的劳动强度。11日刮起的大风,3000多名环卫工人一天就清扫落叶近百吨左右,这些落叶将和每天产生的600吨至700吨生活垃圾,一起被运送到临沂中环新能源有限公司焚烧发电厂进行集中焚烧发电。

“我们每天对运来的垃圾进行集中焚烧处理,每天可以处理1000吨左右,可以发电45万度。”临沂中环新能源有限公司的相关负责人介绍说,如果焚烧100吨树叶,差不多能发电4万度左右,既有显著的社会效益,又有环保效益。